



**PGD DRENOV GRIČ – LESNO BRDO**  
Drenov Grič 25, SI – 1360 Vrhnika

Spoštovani!

Da lahko gasilci varno in uspešno opravljamo svoje poslanstvo, so potrebna leta usposabljanja in vaj. Delo z mladimi, ki tekmujejo v gasilsko športnih disciplinah pa je namenjeno predvsem pridobivanju novih operativnih članov, ki se nesebično razdajajo in priskočijo vedno na pomoč, ko jih potrebujemo.

Dolgoletno delo z mladimi v PGD Drenov Grič - Lesno Brdo je na tekmovalnem področju ponovno obrodilo sadove. Mladinska desetina se je že v letu 2018 udeležila prvega izbirnega tekmovanja za udeležbo na mladinski olimpijadi 2019, kjer je bila zelo uspešna, ter si tako izpolnila pogoj za udeležbo na drugem izbirnem tekmovanju. Na podlagi doseženega rezultata, je ekipa dobila dodatni zagon za nadaljnje delo. Sledili so intenzivni treningi, ki so potekali vso zimo. Čas, ki ga mnogi njihovi sovrstniki preživijo pred ekranom računalnika ali televizije, so fantje namenili treningom. Urili so gasilske veščine, pridobivali kondicijo in hitrost. V soboto 13. aprila 2019 je GZ Slovenije pripravila finalno izbirno tekmovanje. Na finalnem izbirnem tekmovanju je naša desetina pometla z vso konkurenco in zmagala. Zmaga je mladinski desetini PGD Drenov Grič-Lesno Brdo tako prinesla pravico nastopa na mladinski gasilski olimpijadi, ki bo potekala od 14. do 21. julija 2019 v kraju Martingny v Švici. Udeležba naše ekipe na olimpijadi je nov zgodovinski uspeh v gasilsko-športnih tekmovanjih in našem društvu v zelo velik ponos.

Priprave in udeležba na olimpijadi pa seveda predstavljajo velik finančni zalogaj, ki ga naše društvo samo ne bo zmoglo, zato bomo **v petek, 21. junija 2019 priredili Gasilsko veselico z ansamblom NAVEZA, z bogatim srečelovom**, na katero ste vljudno vabljeni tudi vi.

Vljudno vas prosimo, če nam pri tem **pomagate z dobitki za srečelov**. Dobitke bomo zbirali v gasilskem domu in sicer: v petek, 7.6.2019 in 14.6.2019 med 18. in 20. uro.

Lahko pa nam pomagate tudi s prispevki, ki jih lahko nakažete na naslov:

**PGD Drenov Grič – Lesno Brdo**

**Drenov Grič 25**

**TRR: IBAN SI56 0202 7001 4389 762 (NLB d.d.)**

Skupaj v Vašo pomočjo nam mora uspjeti in s tem ponesti ime naših ekip in društva tudi izven meja Slovenije.

Za vašo pomoč se Vam že v naprej lepo zahvaljujemo in vas pozdravljamo z gasilskim pozdravom »NA POMOČ«.

Upravni odbor  
PGD Drenov Grič – Lesno Brdo

